
Results of parent questionnaire 2018 

 
 

Total 
Agreed / 
strongly 
agreed 

Strongly  
Agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

Don’t Know 

1.The school is a safe place 100% 75.5% 24.5%    
2. Visitors are made to feel welcome 100% 75.5% 24.5%    
3. Pupils/teachers respect one another 
which helps to create a good working 
environment 

96.2% 66% 30.2%   3.8% 

4. The school has high expectations of 
staff and pupils 

98.1% 60.4% 37.7%   1.9% 

5. Standards are high in most areas 100% 64.2% 35.8%    
6.The school is well thought of locally 100% 77.38% 22.64%    
7. If I have a concern about school I know 
someone will listen to me 

98.1% 54.8% 43.3%  1.9%  

8. There is no evidence of vandalism and 
graffiti around the school 

98.1% 69.8% 28.3% 1.9%   

9. Pupils are generally well behaved / 
mannered 

98.1% 66.1% 32% 1.9%   

10. When change is needed and agreed, 
the school is willing to adapt its approach 

85% 41.5% 43.4% 1.9%  13.2% 

11. There is a broad / varied curriculum 
catering for a wide range of needs 

96.2% 45.2% 51%   3.8% 

12. pupils get help/support to do their 
best when they need it 

96.2% 56.6% 39.6% 3.8%   

13. There is good leadership 98.1% 66% 32.1% 1.9%   
14. The school contributes to local 
activities e.g. City of Lights, carol singing, 
raising money for charity 

98.1% 54.7% 43.4%   1.9% 

15. The school encourages the 
involvement of parents and other people 
in its work 

98.1% 56.6% 41.5% 1.9%   

16. All pupils are encouraged to do their 
best to reach their potential 

100% 58.5% 41.5%    

17. Most pupils have a positive attitude 
to school and want to do well 

96.2% 62.2% 34% 1.9% 1.9%  

18. Staff are committed to the work of 
the school and want pupils to achieve 
high standards 

96.2% 64.1% 32.1%    

19. The school is well organised 98.1% 54.7% 43.1% 1.9%   
20. I get or I know where to get all the 
information that I need to help me 
support the work of the school 

96.2% 49.1% 47.1% 1.9% 1.9%  

21. I am aware that this school has 
church status 

100% 71.7% 28.3%    

22. I believe that the school is a caring 
institution built upon a clear Christian 
foundation 

96.2% 67.9% 28.3%   3.8% 

23. The school ensures links are made 
with the wider community e.g. Secondary 
schools, police, fire safety, beach safety 

96.2% 58.5% 37.7%   3.8% 

24. I understand that the school provided 
extended services e.g. before school 
breakfast club and after school play club 
to support working parents 

98.1% 81.2% 16.9% 1.9%   


